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Осокін А.Е. 

МІСЦЕ АНІМАЛОТЕРАПІЇ У КОМПЛЕКСНОМУ ЛІКУВАННІ ДІТЕЙ 

З РАННІМ ДИТЯЧИМ АУТИЗМОМ 

Кафедра психіатрії, наркології та медичної психології, 

Харківський національний медичний університет, 

м Харків, Україна 

Науковий керівник: к.мед.н. Зеленська К.О. 

Актуальність. У наш час в дитячій психіатрії виділені основні напрямки 

досліджень "Порушення поведінки" і "Затримки психічного розвитку". Через 

те що при ранньому дитячому аутизмі формуються особистісні аномалії, які 

поєднуються з розладами поведінки і порушенням розумового розвитку, 

проблеми аутистичного спектру в дитинстві зберігають свою значимість і 

можуть бути віднесені до числа пріоритетних наукових напрямів, що мають 

не тільки медичну, а й соціальну значимість. Ранній дитячий аутизм (РДА) 

або синдром Каннера – це аномалія психічного розвитку, що складається 

головним чином в суб'єктивній ізольованості дитини від зовнішнього світу.  

Мета дослідження: Визначити вплив іпотерапії, як одного з видів 

анімалотерапії, у дітей стадающие РДА, а також визначити, як ця терапія так 

само допомагає матерям таких дітей.  

Матеріали та методи. Нами було обстежено 15 дітей у віці 5 -12 років з Рано 

дитячим аутизмом (F84.0) і їх матерів. Для даного дослідження ми 

використовували такі методи: клініко-псіхопатологічній, який включає 

інтерв'ю та спостереження, клініко-анамнестичних і психодіагностичні, який 

включав проведення діфференсація емоцій за методикою «Шкала 

диференційованих емоцій» по К. Ізароду до і після курсу іпотерапії в центрі 

«Росток Життя ».  

Результати. Після курсу іпотерапії у дітей з РДА і їх матерів спостерігалися 

наступні зміни: виразний ріст енергійності, впевненості, естетичної 

спрямованості емоцій, а також зниження почуття страху, сором'язливості. 

Найбільших змін у досліджених дітей зазнали такі якості як: збільшення 

позитивної моральної спрямованості (р˂0,04), контактність (р˂0,03). У 

матерів досліджених дітей так само спостерігалася позитивна динаміка 

псіхлогіческого стану: зменшення інтернальності (р˂0,000009), тривоги, 

нозогнозіі, контролю активності (р˂0,01), напруженості.  

Висновки. Вище представлені результати говорять про неминуче 

позитивний вплив анімалотерапії, а зокрема іпотерапії в лікуванні дітей з 

РДА, а так само покращують психологічний стан матерів. 


